

Входящ номер	Модул	Кандидат	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
DEBL22023-2	Литература	ОВЕРЛОК ЕНТЪРТЕЙНМЪНТ ООД	Добролюб	11460	10050	Разработване, написване и издаване на роман по мотиви едноименната пиеса на Лило Петров, спечелила конкурса за Нова българска драматургия на НБУпрез 2019г. и номинирана за награда ИКАР за драматургия през 2020г.	85	10050	Спазени са изискванията по програмата. При представянето на проекта на първи кръг беше поискано финансиране от 13 хиляди като 6 хиляди, от които за хонорар на автора. Сега проектът е преработен и исканата сума е 10 050 лева, като бюджетът се вписва в изискванията. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEBL22023-6	Литература	"Глоси" ЕООД	Етимология на отсъствията, дебютна книга с поезия на Полина Господинова	6024	6024	Професионален дебют с книга на Полина Горасова Господинова, чрез опита на най-успешния редактор на дебютни книги в последните години: 2022 и 2023 г. редактирани от Валентин Дишев и издадени в екип с издателствата Арс и Scribens книги са носители на голямата награда в раздел Поезия на Южна пролет, като същият екип има още две големи награди Бронзов Пегас. Проектът цели пълномощабно налагане на книгата и автора като ясно разпознаваемо лице в съвременната българска поезия.	81	6024	Проектът се отличава с избора на дебютант, чийто профил отговаря в пълна степен на целите и приоритетите на програмата. Кандидатът е изпълнил препоръките на комисията от Първи кръг и е спазил насоките, отправени от екипа на НФК по време на обучението между двата кръга на програмата. Бюджетът е реалистичен и коректно представен. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEBL22023-9	Литература	Колибри ООД	Създаване и издаване на дебютен роман с автор Кристина Терзийска	6000	6000	Проектът цели създаване, редакция, публикация, представяне, промоция и разпространение на дебютен роман от Кристина Терзийска. Романът с работно заглавие „Теория на благодарността“ пресъздава емоционалното завръщане към миналото на главната героиня – Лъчезара, родена в средата на 80-те, дете на разделени родители. Романът проследява пътя ѝ от неназовано българско градче, през израстването ѝ в лишения, към първата любов и към хората, останали „в другия край на мечтите“.	81	6000	На Първи кръг проектът е оценен като сериозен, добре разработен и мотивиран. Кандидатът е изпълнил препоръките на комисията от Първи кръг и е спазил насоките, отправени от екипа на НФК по време на обучението между двата кръга на програмата. Проектното предложение е доразвито и е представен детайлен и реалистичен бюджет. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEBL22023-1	Литература	Фондация „Емили“ Фондация	СЪНОВИДЕНИЯ	6255	4455	Съновидения е концептуална стихосбирка с илюстрации изработени лично от автора, чиято основна концепция е съществуването като форма на сън и сънят като форма на съществуване. Душата поема на път през измеренията и по пътя преоткрива себе си, за да се завърне пречиствена, обновена и събрала мъдрост за илюзиорната същност на битието.	79.5	4455	Проектът във Втори кръг е разширен и подобрен. Кандидатът е изпълнил препоръките на комисията от Първи кръг относно бюджета, който сега е разписан коректно и отговаря на изискванията на програмата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEBL22023-11	Литература	Скрибс - медийна група ООД	Извън времето	7118	7118	Издаване на дебютна книга с поезия на Айлин Топлева - Извън времето. Книгата е предвидена като синтез между литературата и физиката. Тя е колаборация между поет и физик в опита да се създаде нова смислова единица, получена от съчетаването на изкуството и науката. Към тях бива прибавено и трето измерение – визуално и звуково надграждане на книгата, чрез добавяне на достъп на читателя до авторския глас и записи, разясняващи физичните и астрономическите понятия, изпловани в текстовете.	74.5	7118	Проектът е интересен, съчетание на поезия и физика с добавен аудио-елемент. Авторката Айлин Топлева се вписва в приоритетите на програма Дебюти. Изпълнени са препоръките от първия кръг за преработване на бюджета. Допусната е техническа грешка при изчисляване общия сбор на разходите. Проектът се одобрява за пълно финансиране.

Входящ номер	Модул	Кандидат	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
DEVL22023-8	Литература	Никола Златков Николов	Късен полет - сборник от 33 къси разказа в жанр социална фантастика	8642	6842	Достигнал достолепните 43 години, журналистът, публицист и белетрист Никола Николов цели да издаде първото си самостоятелно произведение - сборник от кратки разкази с работно заглавие Късен полет. Голяма част от творбите са носители на многобройни литературни награди както у нас, така и международни, но никога не са реализирани на хартиен носител. Като надхвърлят жанровата определеност, произведенията разглеждат модерни обществени модели и отношения през призмата на необичайното и фантастичното.	74	6842	На Първи кръг проектът е оценен като изчерпателен и мотивиран, като Комисията е отправила препоръки към кандидата относно размера и разписването на бюджета. На Втори кръг кандидатът е преработил и редуцирал бюджета, който сега е представен коректно. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEVL22023-4	Литература	Неда Пенчева Узунколева	Днес не ми се излиза, роман	6500	6150	Днес не ми се излиза е книга, която изследва самотата, творчеството, свободата и младостта. Фрагментарен роман, обединяващ съдбите на трима герои, чиито съдби се преплитат. Издателство Рива изрази желание да отпечата романа и да бъде мой партньор	73	6150	На Първи кръг проектът е оценен като отговарящ на целите и приоритетите на програмата, като основните препоръки на Комисията са били за изготвяне на реалистичен бюджет. Кандидатът се е съобразил с препоръките на Комисията и разясненията, дадени от екипа на НФК по време на обучението по програмата, и е подобрил проектното предложение. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEVL22023-3	Литература	Зарина Бойкова Василева	Там, където свършва морето	4150	4150	Проектът предвижда довършване, редакционна фаза, коректура, оформление и издаване на дебютната книга с художествена проза.	72.5	4150	Исканите на първия кръг 5760 лева включваха около 1000 лева за реклама и промоция, които поискаме да бъдат съкратени. Сега исканите средства са 4150. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEVL22023-5	Литература	Александрина Валентинова Добрева	Приключенията на Бетун Разбойника	10000	10000	Жанрът е детска книга с илюстрации, със заглавие - Приключенията на Бетун Разбойника. Книгата насърчава децата да се справят с трудностите и да възприемат уроците на живота. Използват се морални препратки и реални ситуации, с които децата могат да се идентифицират. Книгата успява да запленява въображението на децата с приключенията на младата и любознателна лисица Бетун. В центъра на историята е търсенето на истинското щастие.	72	10000	На Първи кръг проектното предложение е било оценено като изчерпателно и мотивирано, като Комисията е отправила препоръки за преработване и редуциране на бюджета. Кандидатът се е съобразил с препоръките на Комисията, както и с насоките от обучението между двата кръга. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
DEVL22023-7	Литература	Каничка Букс ООД	Бу и Фу: История за два бухала и още нещо. Издаване на илюстрирана книга за деца и създаване на помощни материали към нея	17080	13080	История, колкото за двата бухала Бу и Фу, толкова и за всичко останало, което гъделичка детското внимание или подбутва детското съзнание. С помощта на тези двама герои и това как те се справят със ситуации, в които са изправени пред нещо ново, непознато и непонятно, децата се учат да изговорят по лесно мислите си, да зададат въпросите си и да изразят емоциите си. Бу и Фу са верен спътник на децата, за да преминат те по-леко и спокойно през техните моменти на търсене и чудене „Какво е това?“.	70	13080	Кандидатът е преработил и подобрил проектното си предложение след препоръките, отправени на Първи кръг и проведеното обучение по програмата. Бюджетът е преработен по пера, редуциран и коректно представен в съответствие условията на програмата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.

Входящ номер	Модул	Кандидат	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
DEVL2023-10	Литература	Ирен Красиминова Михайлова	Дърпане на сенките	2184	2184	<p>“Дърпане на сенките” е психоаналитичен разрез на душата на модерния човек, по-точно модерния човек в младост. Смърт, скръб, болка и преоткриване на себе си и другите в непрестанно напрежение между кратки поеми и поезия в проза, сюрреализъм и символизъм, желание за надграждане и за разруха. В опит за прекосяване на тъмното, където лирическият Аз се сблъсква и надмогва границите на своите загуби и очаквания, за да достигне до едно по-светло, по-пълноценно съществуване.</p>	60	2184	<p>Исканата сума е реалистична. Представеният бюджет отговаря на задължителните изисквания и е в съответствие с конкурсните условия. Проектът се одобрява за пълно финансиране.</p>